u

AC 3HEPTUA

vV, TupnUcTop HU3KOUYACTOTHDLIN
T133-400-16

CpeHuin NpAMOW TOK Irav

400 A

MosTOpAtoLLEeecA UMNyAbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUA

UDRM

MoBTopsAtoLeecs MMMyAbcHOe 0bpaTHOE HanpsAXKeHue Urrm

400 - 1600 B

Bpemsa BbIkNto4eHNA tq

160 mKc

Uokm, Urerm, B 400 600 800

1000

1200 1400

1600

Knacc no HanpsaxeHuio 4 6 )

10

12 14

16

T, °C

-60+125

NPEAENILHO AONYCTUMbIE 3HAYEHNA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napametpa

YcnosHoe
ob603HaueHue

3HayeHua
napameTtpos

EpgnHuuya

namepeHua

nOBTOpﬂ}OLLI,GECﬂ MMNYNbCHOE HanpAXXeHUe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN,

T;=-60...+ 125°C

VDRM

400-1600

MoBTopAtoLLeeca UMNYAbCHOe obpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60...+ 125°C

VRRM

400-1600

HEI'IOBTODFHOLLI,EECFI MMNYNbCHOE HaNpAXXeHWe B 3aKpPbITOM
COCTOAHUN,
T;=-60 ...+ 125°C

VDSM

500-1700

HenosTopsatoLeeca MMNynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
Tj=-60..+125°C

VRSM

500-1700

MOBTOPAIOLWMIACA UMNY/ILCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUN /
MoBTOPAOWMIACA UMNYNbCHLIA 06PaTHBIN TOK,

T, = 125°C, Vp/ Vr=Vorm/ Vrem

IDRM/ IRRM

30

MA

MaKcMmanbHO AOMYCTUMbIA CPeAHNI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMUM,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

479
596

[lecTBYIOLLMI TOK B OTKPbITOM COCTOSAIHUM,
Tc=70°C,f=50Ty

ITRMS

936

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHWMNU,
T; = 125 °C,Vz= 0, t, = 10 Mc

ITSM

8.0

3aWMTHbIA NOKasaTenb

3.2010°

KpuTnyeckasa CKopoCTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgrw, It= 800 A,

leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T

(diT/dt)crit

200

A/mKc

KpMTM‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HaNpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHasa MOLWHOCTb ynpasneHusa,
NOCTOSAAHHbIN TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHus

Tstg

-60... +50

°C
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
YcnosHoe 3HaueHuMA napameTpoB EavHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKc. n3mepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXeHne B OTKPbITOM COCTOAHMM, Y 1.75
T;=25°C, I;=1257 A ™ i i ‘
MNoporosoe HanpsaxeHwe, v 105 B
T,= 125°C, I;= 628-1885 A (o) ’ ’ '
JunHamnueckoe conpoTmeieHne, 0.68 o
T;=125°C, I; = 628-1885 A i ) ) ' mem
Bpems 3agepKku BKAOYEHNA, ' i i 30
Tj=25 OC, VD=0-67VDRM: |T=400A, IFG=2 A, t = 0.5mKc d )
BpemsBsbikntoueHus, MKC
T;= 125°C, Iy=400 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 ty - - 160
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apAa 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMUS,
Ti= 125°C, lr= 400A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 800 MK
ToK yaep»KaHua,
T,=25°C,Vp=128 . ; ; 300 A
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 "
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaMpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C Ver i i 5.0 B
T;=25°C 3.5
T, = 125°C 2.5
OTnMpatoLLmMiA NOCTOAHHBIN TOK yNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | 400 mA
T;=25°C o 200
T, = 125°C 150
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpaXeHWe ynpasaeHus,
o Veo 0.25 - - B
TJ =125 C, VD = O.67VDRM
HeoTnupatowuin NOCTOAHHBIV TOK YNpaBAeHuUs, | 15 A
T, = 125°C, Vp = 0.67Vorw G ; - "
TENJ1IOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBieHUE Nepexos, - Kopnyc,
DC: aBycTopoHHee Rihio) ) ) 0.045
DC: co cTopoHbl aHoAa Rih(-ca) 0.090
DC: co cTopOHbI KaToAa Rih(j-ck) 0.090 °C/BT
TennoBoe conpoTMBEHNE KOPMYC - OX/1agUTeNb,
[LBYCTOPOHHEe oxnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.015
OAHOCTOPOHHEE OXNaXKaeHune 0.030
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.1 0.18 Kr
Yeunue cxxatuna F 9 - 11 KH
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 m/E
CXKaTOM COCTOAHUM)
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 19.4 - MM
asenergi T133-400-16 2u33



FTABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: PT32, T.B3

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAUMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblt KaToa;

G — yNpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;

asenergi T133-400-16 3us3



